(interaktff Egitim )

1. “Tukettigimiz yiyecekler, okulda oturdugumuz
siralar, giydigimiz kiyafetler, oyuncaklar ve bircok
arag ve Urin bize ulasana kadar pek cok
asamadan gecer. Bunlardan bir kismi hicbir islem
uygulanmadan dogrudan tiketilir..
Asagidakilerden hangisi bu trinlerden birisi
degildir?

A) Domates

B) Yumurta

C) Aycicek yags

D) Bal

2. Sut, yumurta, spanak, domates, bal gibi
trinlerin ortak &zelligi nedir?

A) Islenmeden tiiketilmesi

B) Pazarlarda satilmasi

C) Marketlerde pazarlanmasi

D) Kolay tiketilmesi

3. Asagidakilerden hangisi islenerek baska bir
iriine donustirilemez?

A) Seker pancari

B) Zeytin

C) Pamuk

D) Salatalik

4. "Anadolunun bir kéyinde guz rizgarlari
eserken ekildim topraga. Uzerimden gegen
karakisa ragmen sessizce bekledim. Bahar gelince
bir basagin tizerinde cogaldim serpildim. Yaz boyu
gtines 1sisi bedenimi. Olgunlasip sararinca ciftci
hasat etti, harman etti beni. Doldurdu bir cuvala,
sf'iklendik kamyonlara. ilk duragim degirmenler-...
Ogitildim un haline getirildim. Tekrar
dolduruldum cuvala bu kez yolculugum firnlara...
Firinci beni suyla yogurdu hamur yapti. Sicacik
firnda pisip ekmek oldum simdi de. Yolculugum
bitmemis meger, sabahin erken saatlerinde dustiim
yine yollara. Son duragim mahalledeki bakkal.
Eger sabah kahvaltisinda sofrandaysam uzun bir
yolculuktan sonra ulasmisim demektir sana..
Yukarida anlatilan sirec hangi triine aittir?

A) Pamuk B) Zeytin
C) Seker D) Bugday
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5. Asagidakilerden hangisi ekmegin Uretimdagrtim-
tiketime gecirdigi asamalarindan birisi degildir?
A) Geri dénistim

B) Ekim ve hasat

C) Nakliye ve ulasim

D) Dagitim

6. Asagidakilerden hangisi kagidin
hammaddesidir?

A) Talas

B) Hamur

C) Agag

D) Gazete

7. Asagidakilerden hangisi kagidin tretim
asamalarindan birisi degildir?

A) Agaclarin sgatilerek un haline getirilmesi.

B) Agaglarin kesilip fabrikaya getirilmesi.

C) Agaglarin temizlenip hamur haline getirilmesi.
D) Agsi yapi olusturma ve acma

8. Kagidin geri déntisimi neden 8nemlidir?

A) Geri donistim daha ekonomiktir.

B) Geri déniisim ormanlarin korunmasi demektir.
C) Geri déntstim daha cok is imkani yaratir.

D) Geri déntsim trinleri sagliga zararlidir.

9. Asagidaki trinlerden hangisi ile “gémlek.
iretim asamalar birbirine benzer?

A) Top

B) Ayakkabi

C) Biskdvi

D) Hali

1 0. Asagidaki tretimlerin hangisinde tarimsal
tretimin katkisi daha fazladir?

A) Kagit tiretimi

B) Dokuma sanayi

C) Otomobil sanayi

D) Naylon tretimi
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